

**Высокодекоративные бесшовные
покрытия для стен и полов
микробетон и микроцемент «Реамикс».**

Микробетон и микроцемент, на сегодняшний день, уверенно вошли в практику устройства декоративных покрытий. Комплекс потребительских свойств микроцемента и микробетона действительно способен удивить даже искушенных специалистов. Такие покрытия проявляют одновременно, казалось бы, несовместимые качества:

- внешний вид, сравнимый с венецианскими штукатурками;
- адгезия, прочность и износостойкость, сравнимые с полимерными материалами;
- гигиеничность, сравнимую с натуральным камнем.

Рисунок покрытий из микроцемента и микробетона формируется в процессе нанесения, и, имеет случайную составляющую. Поэтому внешний вид данных покрытий неповторим, в отличие от обоев, керамической плитки, ламината, большинства видов линолеума и других готовых материалов, произведенных в заводских условиях. Покрытия из микробетона и микроцемента по силе эмоционального воздействия на человека сопоставимы с натуральными природными материалами, а, учитывая их бесшовность – могут и превосходить последние.

Естественно, микробетон и микроцемент не сотканы из одних достоинств. Трудоемкость процесса нанесения и, как результат, цена работ по устройству таких покрытий, зачастую, делают их желанными, но недоступными.

«Реамикс»

«Умеешь делать «короед» - сможешь сделать и микроцемент». Именно такой принцип лег в основу требований при разработке микробетона и микроцемента «Реамикс».

Сохранить все декоративные и эксплуатационные достоинства микробетона и микроцемента; сделать материал простым и надежным в применении, прощающим неизбежные случайные ошибки

строителей, не требующего огромного объема дополнительных специальных навыков работы с «венетцианскими штукатурками» – вот задачи, которые нам удалось решить. Причем, наше решение ни только не ограничивает полет дизайнерской фантазии и возможности настоящих профессионалов, но дает им новые эффективные инструменты для воплощения в жизнь самых эксклюзивных проектов.

Навыков маляра-штукатура вполне достаточно для устройства первоклассных декоративных покрытий «Реамикс».

Производительность процесса нанесения покрытий микробетона и микроцемента «Реамикс» соответствует производительности устройства «короеда», а риски непоправимых ошибок сведены к практическому минимуму.

Стандартная процедура нанесения покрытия сводится к двум простым операциям: сплошное шпаклевание «на-сдир» и заглаживание поверхности металлической кельмой (гладилкой). Маркерным признаком для начала операции заглаживания является «потеря глянца», что является самым простым из признаков при проведении площадных работ. Материал допускает как сухое, так и мокрое заглаживание; абразивную шлифовку и полировку; нанесение пропиток и лаков различной химической природы. Эти свойства позволяют добиться от покрытия максимальной декоративной отдачи и включить наши материалы как составляющую существующей сырьевой и технологической базы исполнителя работ.

Материалы «Реамикс» представляют собой сухие строительные смеси, которые перед применением следует затворить чистой водой и перемешать миксером до однородной консистенции. Сохраняемость (время жизни) затворенных смесей заведомо выше времени, необходимого для выработки замешанного материала.

В период доставки и хранения сухие смеси «Реамикс» допускают воздействие отрицательных температур без потери свойств.

Технологические достоинства и эксплуатационные качества материалов «Реамикс» позволяют выполнять покрытия как внутри помещений, так и на фасадах, создавая неповторимые интерьеры и экстерьеры зданий и помещений. А цена покрытия способна приятно удивить даже покупателя с весьма ограниченным бюджетом.